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PÁGINA 8

Málaga es rica en sabores y en aromas. Málaga es rica en fruta. En pescados. En carnes. En 
vinos, en cervezas y en espirituosos. Es dulce, especialmente en Semana Santa y Navidad. 
Está llena de productos autóctonos que encandilan los sentidos. Y todos ellos se agrupan 
en la marca promocional Sabor a Málaga.

El primer gran objetivo de la marca Sabor a Málaga es el de unificar bajo una imagen 
global los productos de mayor calidad de la provincia. Gracias a la marca Sabor a Málaga el 
consumidor puede identificar estos productos en los puntos de distribución, restauración y 
alojamientos tanto de la provincia de Málaga como de fuera de ella.

El segundo gran objetivo que persigue Sabor a Málaga es el de impulsar la comercialización 
de todos los productos vinculados a la marca, poniendo de relevancia la calidad y la 
exclusividad de cada uno de ellos.

Sabor a Málaga también es una lanzadera para mostrar el valor del sector agroalimentario 
de la provincia. La marca contribuye a la dinamización de la economía local y a la creación 
de puestos de trabajo en el sector agropecuario y agroalimentario de Málaga.

El proyecto Sabor a Málaga vio la luz en 2011 gracias al trabajo conjunto de la Diputación 
de Málaga con más de 400 empresas de la industria agropecuaria de la provincia. La 
marca está registrada en la Oficina de Armonización del Mercado Interior de la Comunidad 
Europea (Registro de Marca Comunitarias).
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5 meses sobre lías en roble 
francés

7 meses sobre lías en roble 
francés y americano

10 meses sobre roble francés y 
americano

100% Merlot

Merlot y Syrah Cabernet Sauvignon

100% Merlot, Syrah y Garnacha 100% Merlot y Garnacha

Sierras de Málaga Sierras de Málaga

Sierras de Málaga Sierras de Málaga

Blanco de uva tinta

Merlot-Syrah Cabernet Sauvignon

Rosado los frutales Hacienda la 
VizcondesaBlanco ecológico

Tinto ecológico Tinto ecológico

Rosado ecológico
Tinto ecológico

Cód. 26985

Cód. 31532 Cód. 31533

Cód. 26986 Cód. 26988

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Producción 2000 botellas

Producción 2100 botellas

Producción 1148 botellas

Producción 1136 botellas Producción 1138 botellas

Producción 4366 botellas

Garnacha

Sierras de Málaga

Garnacha
Tinto ecológico

Cód. 26989

Formato: 6 x 0.75cl

12 meses sobre roble francés y 
americano

12 meses sobre roble francés y 
americano

12 meses sobre roble francés y 
americano

12 meses sobre roble francés y 
americano

Merlot, Garnacha y Cabernet 
Sauvignon

Sierras de Málaga

Igualado
Tinto ecológico

Cód. 26987

Formato: 6 x 0.75cl

La finca Los Frutales, amparada dentro de la DO. Sierras de Málaga, se sitúa dentro de 
la Serranía de Ronda, tiene al sur a unos 3 Km la ciudad de Ronda y a unos 40 Km el Mar 
Mediterráneo.

La historia comienza con la tradición vitícola de Puente Genil, Córdoba, de donde es 
procedente Joaquín Fernández. Ambiente vitícola que le atrapa y le maravilla, llevándole a 
perseguir la idea de hacer su propio proyecto de bodega.

Pero no es hasta que descubre el enclave de la Serranía de Ronda, con su pasado vitícola 
y sus peculiaridades climatológicas y edafológicas, cuando se decide por esta región. Para 
terminar encontrando en La Finca Los Frutales el lugar perfecto que siempre tuvo en 
mente.



PÁGINA 10

6 meses sobre lías 6 meses sobre lías No

100% Moscatel de Málaga 100% Rome 100% Moscatel de Málaga

Sierras de Málaga Sierras de Málaga Málaga

Jarel seco y afrutado Jarel rosado Jarel naturalmente
Blanco Rosado Dulce

Cód. 27520 Cód. 32895 Cód. 27521

Formato: 12 x 0.75cl Formato: 12 x 0.75cl Formato: 12 x 0.75cl

6 años roble francés 2 años roble francés

100% Moscatel de Málaga 100% Rome

Málaga Sierras de Málaga

El de siempre La resinera
Dulce Tinto dulce

Cód. 42837

Cód. 31801

Cód. 44582

Formato: 6 x 0.50cl

Formato: 9 x 0.20cl

Formato: 6 x 0.50cl

Producción 7600 botellas Producción 1500 botellas

Producción 300 botellas

Producción 6000 botellas

Comienza su andadura allá por el año 
1993, fecha en que se inició la elaboración 
de sus ya conocidos vinos Jarel, y es 
en el año 2000 cuando se adhiere a las 
Denominaciones de Origen Málaga y 
Sierras de Málaga. El origen de Bodegas 

Almijara se remonta al siglo XIX, pero 
no como Bodega, sino como fábrica de 
resina “La Resinera” (como sigue siendo 
conocida por los lugareños), actividad, que 
se prolongó hasta los años de la guerra civil 
española. Época ésta, en la que todo un 

pueblo se trasladaba al campo para trabajar 
la uva moscatel, concretamente, la pasa, 
artesanía pura, que aún hoy, aunque en 
menor medida, pervive. Bastante años más 
tarde, allá por los años 70, se convertiría en 
Bodega.



PÁGINA 11

3 meses sobre lías inox No

11 meses distintos robles

20 meses 15 meses de crianza biológica 
y sin encabezar

6 meses sobre lías en barrica

3 meses sobre lías inox

Moscatel de Alejandría Tempranillo

Syrah y Cabernet Sauvignon

Petit Verdot Palomino Fino

Chardonnay

Merlot

Manilva Ronda

Ronda

Ronda Lebrija

Ronda

Ronda

Blanco Moscatel Tinto Tempranillo

Tinto Crianza

Golfus Nebris

Blanco Chardonnay

Rosado Merlot

Blanco Tinto

Tinto

Tinto Blanco

Blanco

Rosado

Cód. 32107 Cód. 33897

Cód. 32110

Cód. 42160 Cód. 43809

Cód. 32109

Cód. 32108

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl

Producción 1500 botellas Producción 4000 botellas

Producción 3000 botellas

Producción 581 botellas

Producción 1000 botellas

Producción 2800 botellas

La bodega esta situada en el camino de 
Fuente la Higuera, una preciosa zona 
cercana a la ciudad de Ronda. Hay gran 
cantidad de arboles y la vegetación es 
intensa durante todo el año. 

En ella encontramos todo lo necesario 
para realizar los diferentes tipos de vinos 
que tenemos, con una idea clara, darle 
protagonismo a la uva y que exprese de 
donde vienen, adaptando la elaboración 

de las distintas variedades según sus 
necesidades. La fermentación se realiza 
con levaduras autóctonas procedentes de 
nuestros viñedos.

Durante todo el proceso de elaboración 
nos esforzamos para que el transcurso sea 
lo mas natural posible sin intervenir en lo 
que para nosotros es un proceso mágico. 
Los techos de madera y los muros anchos 
típicos de un cortijo antiguo andaluz, hacen 

que se mantenga la temperatura estable 
en la zona de elaboración y en la zona 
de barricas, así los vinos evolucionan de 
manera optima. La crianza se lleva a cabo 
con robles de diferentes orígenes (francés, 
americano y centro europeo) y en depósitos 
ovoidales que nos proporcionan un 
método de crianza alternativo a la madera. 
Tratamos de tener la mayor complejidad 
posible pero dando protagonismo siempre 
a la fruta.



PÁGINA 12

12 meses roble francés y 
americano sobre lías

100% Syrah

Ronda

Perezoso
Tinto ecológico

Tinto

Cód. 25732

Formato: 6 x 0.75cl

Producción 2000 botellas

12 meses roble francés y 
americano

Petit Verdot

Ronda

Resilencia Petit 
Verdot

Cód. 26985

Formato: 6 x 0.75cl

Producción 1690 botellas

5 meses roble francés varios 
usos

100% Monastrel

Ronda

Resilencia Rosado
Rosado ecológico

Cód. 46487

Formato: 6 x 0.75cl

Producción 818 botellas

6 meses en Barrica crianza 
sobre lías

6 meses en Barrica crianza 
sobre lías

Viognier y Pedro Ximénex Pedro Ximénex

Ronda Ronda

Resilencia Blanco Resilencia PX
Blanco Blanco

Cód. 2779 Cód. 45599

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Producción 37939 botellas Producción 888 botellas

Cultivar la planta con respeto, cuidar 
la tierra y mimar sus frutos son sus 
principales objetivos, para obtener una uva 
de calidad que sea característica de esta 
tierra. Recuperan la agricultura tradicional, 
volvemos a los orígenes donde la Luna y los 
Astros nos indican los días propicios para 
manipular la tierra y las plantas. 

Utilizan plantas con las que tratan al 
viñedo, un trabajo 100% manual y natural, 
que hace de este viñedo un “viñedo de 
primor” hasta el último detalle está hecho 
con respeto y amor a la tierra.



PÁGINA 13

No 2 años de crianza ecológica 3 años crianza biológica y 5 
años oxidativa francés

6 años crianza oxidativa roble 
francés

8 años en barrica de roble6 años en barrica de roble

No

18 meses

No Solera 1927 10%, Solera 10 
años 90% y Roble francés

100% Verdejo Pedro Ximenez Pedro Ximenez

Pedro Ximenez Pedro XimenezPedro Ximenez

Pedro Ximenez

Pedro Ximenez

Pedro Ximenez y Verdejo Pedro Ximenez

Montilla Moriles Montilla Moriles Montilla Moriles

Montilla Moriles Montilla MorilesMontilla Moriles

Montilla Moriles

Córdoba

Montilla Moriles

Verdejo Piedra 
Luenga

Amontillado Piedra 
Luenga

Oloroso Piedra 
Luenga

Vermut VRMTVermut robles

Dulce PX Piedra Luengo

Espumoso Robles
Brut Nature

Dulce caprichoso Dulce PX malla

Fino Piedra Luenga
Blanco ecológico

Fino ecológico
Amontillado ecológico

Oloroso ecológico
Vermut ecológicoVermut ecológico

Pedro Ximénez Ecológico

Blanco espumoso

Frizzante dulce ecológico PX dulce

Cód. 29454 Cód. 29457 Cód. 29456

Cód. 29455

Cód. 32444

Cód. 40928

Cód. 29453

Cód. 43434

Cód. 31361 Cód. 29458

Cód. 34478

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.50cl Formato: 6 x 0.50cl

Formato: 6 x 0.50cl

Formato: 6 x 1L

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0,50L

Formato: 6 x 0,75L

Formato: 6 x 0,50L Formato: 6 x 0,75L

Formato: 3L bag in box



PÁGINA 14

Sistema de 8 Criaderas 7 años

Sistema de 4 Criaderas

Sistema de 2 Criaderas Elaboración clásica

Sistema de 3 Criaderas Envejecido en Bocayes

Sistema de 9 Criaderas 10 años 10 meses en botas de roble 
americano bajo velo de flor

Palomino fino

Palomino fino

Pedro Ximénez Pedro Ximénez

Palomino fino Palomino fino

Palomino fino Palomino fino

Sanlúcar de Barrameda

Sanlúcar de Barrameda

Jeréz Sanlúcar de Barrameda

Sanlúcar de Barrameda Sanlúcar de Barrameda

Sanlúcar de Barrameda Sanlúcar de Barrameda

Manzanilla Gabriela 
Oro en Rama

Manzanilla Gabriela

Manzanilla Pipiola

Pedro Ximénez C11 Vermut Maripaz

Amontillado C11 Oloroso C11

Trasbolsa 84

Blanco
Blanco

Blanco

Blanco Blanco

Blanco Blanco

Blanco

Cód. 43212

Cód. 48552

Cód. 48555 Cód. 48555

Cód. 48553 Cód. 48554

Cód. 43213 Cód. 48551

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Los orígenes de nuestra bodega se 
remontan a 1.798, cuando el Marqués de 
Casa Arizón, propietario de barcos que 
comerciaban con las Indias, vendió la 
bodega “San Pedro” a la familia Vicario 
Iñigo. Este documento es el más antiguo del 
que dispone el archivo de la bodega.

Desde entonces, se han producido 
diferentes vicisitudes hasta llegar al año 
1.986, cuando la Familia Barrero compra a 

los herederos de Miguel Sánchez Ayala la 
totalidad de las acciones de la sociedad en 
la que se incluye la viña “Las Cañas” y los 
dos cascos bodegueros, con sus botas y 
vinos, de la calle Banda Playa “San Pedro” y 
“San Miguel”. 
Posteriormente se compraría la viña “La 
Soledad” en el año 1.994.

Poco a poco las ventas se van 
incrementando y se incorpora a la firma su 

actual Gerente e hijo del propietario José 
Luis Barrero Pérez. 
Se hace necesario el aumento de capacidad 
productiva y la oportunidad se presenta 
en el año 2.019, cuando se produce la 
compra de los dos cascos bodegueros de la 
calle Trasbolsa de la histórica firma Pedro 
Romero, S.A.

En el año 2.020 se realiza el cambio de 
denominación a Bodegas Barrero, S.A.



PÁGINA 15

6 meses sobre lías 6 meses roble francés 12 meses roble francés

24 meses roble francés

Crianza sobre lías

12 meses roble francés

12 meses roble francés

100% Verdejo 100% Tinta fina 100% Tinta fina

100% Tinta fina

100% Tempranillo

100% Tinta fina Viñas Viejas 100% Tinta fina Viñas 
Centenarias

Rueda Ribera del Duero Ribera del Duero

Ribera del Duero

Ribera del Duero

Ribera del Duero Ribera del Duero

Santamaría Entrega Roble Tradición crianza

Valdrinal 24

Valdrinal Rosé

Quinq autor Sqr Viñas Centenarias

Blanco Tinto Tinto

Tinto

Rosado

Tinto Tinto

Cód. 4213 Cód. 27393 Cód. 27394

Cód. 27395

Cód. 48163

Cód. 31208 Cód. 27399

Cód. 35244 Cód. 28529

Formato: 12 x 0.75cl Formato: 12 x 0.75cl Formato: 12 x 0.75cl

Formato: 12 x 0.75cl

Formato: 12 x 0.75cl

Formato: 6x 0.75cl Formato: 6x 0.75cl

Formato: 6 x 1.5L Formato: 6 x 1.5L

Producción 10000 botellas Producción 5000 botellas



PÁGINA 16

9 meses en barrica de roble 
francés y americano

100% Tinta Fina

Ribera del Duero

“B” Roble
Tinto

Cód. 27470

Cód. 31188

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 1.5L

6 meses sobre lías Crianza 12 meses Crianza 24 meses

Chardonnay y Viura Chardonnay, Viura y Malvasía Chardonnay, Viura y Malvasía

Rioja Rioja Rioja

Señorío de Villarica 
Jóven

Delicia de Baco 
Reserva

Blanco Marvellous 
Number 1 G. Reserva

Blanco Blanco Blanco

Cód. 48790 Cód. 48791 Cód. 48792

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

14 meses en barrica de roble 
francés y americano

100% Tinta Fina

Ribera del Duero

“N” Crianza
Tinto

Cód. 27472

Formato: 6 x 0.75cl

20 meses en barrica de roble 
francés

100% Tinta Fina

Ribera del Duero

“AU” Autor
Tinto

Cód. 27473

Formato: 6 x 0.75cl

Producción 2500 botellas

Baden Numen S.L. se constituye en el año 
2003 como una Bodega familiar. 

La idea es materializar sus inquietudes 
acerca de la elaboración de vinos en la 
Ribera del Duero. Con un pensamiento claro 
“Un vino de Calidad no tiene por qué ser un 
producto inalcanzable”.

En los años precedentes, como parte de 
la actividad agrícola y ganadera de la 
familia, varias decenas de hectáreas de 
viñas con denominación de origen Ribera 
del Duero, aportaban a la economía 

familiar unos interesantes ingresos. El 
paso de “viticultores” a “bodegueros” tuvo 
lugar, precisamente, como consecuencia 
de seguir el consejo de varios de estos 
bodegueros de prestigio, que ante la 
elevada calidad del producto, nos animaron 
a trasformar el fruto en vino. 

La bodega posee 16 hectáreas de viñedo, 
en el término de Valbuena de Duero. 
Predominan los terrenos arcillosos, calizos 
y gravas. Son suelos pobres en materia 
orgánica lo que permite la obtención de 
uvas de calidad.



PÁGINA 17

Crianza 14 meses Crianza 14 meses Crianza 24 meses

Crianza 24 meses

15 meses roble francés 16 meses roble francés 16 meses roble francés

24 meses roble francés 48 meses roble francés

12 meses 12  meses roble francés

Tempranillo Tempranillo Tempranillo

Tempranillo

Tempranillo, Graciano y Garnacha Tempranillo Tempranillo

Tempranillo Tempranillo

Tempranillo Garnacha

Rioja Rioja Rioja

Rioja

Rioja Rioja Rioja

Rioja Rioja

Rioja Rioja

Señorío de Villarica 
Crianza

Señorío de Villarica 
Crianza Magnum

Señorío de Villarica 
Reserva

Señorío de Villarica 
Reserva Magnum

Tinto Delicia
de Baco

Tinto Marvellous 
Number 1

Señorío de Villarica 
G. Reserva 1994

Señorío de Villarica 
Selec. Familiar 2010

Señorío de Villarica 
Selec. Familiar 2001

Maceración 
Carbónica Villarica

Señorío de Villarica 
Garnacha

Tinto Tinto Tinto

Tinto

Tinto Tinto Tinto

Tinto Tinto

Tinto Tinto

Cód. 48793 Cód. 48794 Cód. 48795

Cód. 48796

Cód. 48799 Cód. 48800 Cód. 48801

Cód. 48802 Cód. 48803

Cód. 48797 Cód. 48798

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 1 x 1.5l Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 1 x 1.5l

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl



PÁGINA 18

No

No

18 meses roble francés 18 meses roble francés 18 meses roble francés

12 meses en Roble Francés

12 meses en Roble Francés

No No

Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc y Verdejo

100% Tempranillo 100% Tempranillo 100% Tempranillo

100% Tempranillo

100% Tempranillo

100% Tempranillo Tempranillo y Viura

Rioja

Rioja Rioja Rioja

Rioja

Rioja

Rioja Rioja

Altanza Blanco

La Niña de Mis Ojos

Altanza Reserva Altanza ClubAltanza Familia

Edulis Crianza Hacienda Valvarés
Crianza

Altanza Rosado Alma Bohemia
Blanco

Semidulce Blanco

Tinto Tinto Tinto

Tinto

Tinto

Rosado Rosado

Cód. 4159

Cód. 29393

Cód. 4019 Cód. 3967 Cód. 27138

Cód. 40991Cód. 4020

Cód. 3968

Cód. 27137

Cód. 3969

Cód. 35700

Cód. 26848

Cód. 42706

Cód. 30056

Cód. 4226 Cód. 32635

Formato: 12 x 0.75cl

Formato: 12 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 1.5clFormato: 6 x 1.5cl

Formato: 12 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75clFormato: 24 x 37.5cl

Formato: 6 x 1.5cl

Formato: 6 x 1.5L

Formato: 1 x 3L

Formato: 1 x 5L

Formato: 12 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

18 meses roble francés Viñas Viejas 70 años18 meses roble francés

100% Tempranillo Viura y Sauvignon Blanc100% Tempranillo

Rioja RiojaRioja

Velazquez BattonageUva por Uva
Tinto BlancoTinto

Cód. 41962 Cód. 48770Cód. 43991

Formato: Estuche 1 o 3 botellas Formato: Estuche 3 botellasFormato: 1 x 0.75cl

Producción 2.127 botellas



PÁGINA 19

6 meses en barrica de roble 
americano

Solera centenaria

12 meses roble francés Más de 40 años

Más de 35  años Más de 25  añosMás de 35  años

Más de 30  años. Solera gran 
reserva

Palomino y Pedro Ximenez

Palomino

Pedro Ximenez y Oloroso Seco Palomino Fino

Palomino Fino

Airén

Palomino Fino Pedro Ximénez

Jerez

Jerez

Jerez Jerez

Jerez

Jerez

Jerez Jerez

Vermut Reserva

La Saca

Cata Vino Jerez

Vermut Reserva 
Especial

Amontillado

Palo Cortado

Brandy de Jerez

Oloroso Pedro Ximénez

Vermut

Generoso Palo Cortado

1 botella Amontillado 10cl

1 botella Palo Cortado 10 cl

1 botella Oloroso 10 cl

1 botella Pedro Ximenez 10 cl

Vermut
Generoso

Generoso

Destilado

Generoso Dulce natural

Cód. 31191

Cód. 40103

Cód. 31194

Cód. 31193 Cód. 31197

Cód. 31198

Cód. 31199

Cód. 31195 Cód. 31196

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl

Formato: unidad Formato: unidad

Formato: unidad

Formato: unidad

Formato: unidad Formato: unidad

Producción 386 botellas



PÁGINA 20

4 meses sobre lías en depósito 
y battonage

2 años sobre lías en depósito, 
granito y battonage

12 meses sobre lías en barrica 
y battonage

12 meses sobre lías en barrica 
y battonage

6 meses sobre lías en depósito, 
barrica y battonage

4 meses sobre lías en depósito 
y battonage

Albariño

Albariño Albariño 50% Albariño, 25% Caiño 
Blanco y 25% Godello

AlbariñoAlbariño

Rías Baixas

Rías Baixas Rías Baixas Rías Baixas

Rías BaixasRías Baixas

Xión

Embaixador Nana Coribante

AttisGenio y figura
Blanco

Blanco Blanco Blanco

BlancoBlanco

Cód. 30773 Cód. 30774Cód. 41955

Producción 1800 botellas Producción 1800 botellas Producción 800 botellas

Cód. 29126

Cód. 29127 Cód. 29128 Cód. 29131

Cód. 29125Cód. 41622

Formato: 4 x 1.5 L Formato: 4 x 1.5 LFormato: 4 x 1.5 L

Formato: 12 x 0.75cl

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Formato: 12 x 0.75clFormato: 12 x 0.75cl

12 meses sobre lías en barrica 
y battonage

6 meses sobre lías y battonage 
y 6 meses bajo el mar

Caiño blanco Albariño

Rías Baixas Rías Baixas

Atalante Attis mar
Blanco Blanco

Producción 600 botellas Producción 500 botellas

Cód. 29130 Cód. 29130

Formato: 6 x 0.75cl Formato: 6 x 0.75cl

Estan ubicados en el corazón del “Val do 
Salnés”, un privilegiado emplazamiento 
cuya tierra da vida a nuestros viñedos. 

Es precisamente nuestro entorno junto 
con la tradición y el saber hacer heredados 
desde hace tres generaciones los que 
definen la esencia de sus vinos: Auténticos, 
Artesanales y Atlánticos. Todos los vinos 
parten del respeto a lo autóctono y lo 
artesanal y son fieles a nuestra filosofía 

de elaborar grandes vinos atlánticos. Sin 
embargo nuestro entorno nos permite 
obtener diferentes resultados partiendo 
de las variedades autóctonas. La variedad, 
el terruño, el tipo de viticultura o el clima 
hacen viable la elaboración de vinos 
diferentes. 
La libertad para explorar el potencial de 
cada variedad está siempre presente en los 
procesos de elaboración. Respetando las 
características propias de las variedades 

empleadas, plasmamos con total franqueza 
la identidad de ATTIS en cada uno de 
nuestros vinos: una identidad en la que la 
tradición, el esfuerzo, la paciencia y el saber 
hacer heredado de generaciones anteriores 
son la base. 

Los procesos de elaboración de nuestros 
vinos, desde el cuidado de la viña hasta la 
vendimia y vinificación, se caracterizan por 
un profundo respeto a la variedad.
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6 meses sobre lías en barrica 
de roble francés y depósito

12 meses barrica de roble 
francés

12 meses barrica de roble 
francés

12 meses barrica de roble 
francés

12 meses barrica de roble 
francés

12 meses barrica de roble 
francés

Pedral, Souson y Espadeiro

Pedral Espadeiro Brancellao

Caiño tinto Sousón

Rías Baixas

Rías Baixas Rías Baixas Rías Baixas

Rías Baixas Rías Baixas

Xión Cuvée tinto

Pedral Espadeiro Brancellao

Caiño tinto Sousón
Tinto

Tinto Tinto Tinto

Tinto Tinto

Cód. 29134

Cód. 32798 Cód. 32797 Cód. 36875

Cód. 29132 Cód. 29133

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Producción 2.000 botellas

Producción 818 botellas Producción 818 botellas Producción 818 botellas

Producción 818 botellas Producción 818 botellas

El entorno facilita el contacto directo con la 
tradición y la cultura del vino. Una cultura 
de la que heredan el cuidado con paciencia 
de los viñedos a lo largo de todo el año; 
la experiencia para tratar con pasión la 
materia prima y abordar las tareas propias 
de la bodega; y las condiciones necesarias 
para imprimir la tipicidad de la zona 
Atlántica en nuestros vinos. Finalmente, 
con el buen hacer del equipo y en una clara 
apuesta por el respeto a la vid, al medio y 
a la elaboración artesanal, obtienen como 
resultado vinos únicos e irrepetibles: 
artesanales. 

El Atlántico aporta una alta salinidad a los 
vinos elaborados a partir de diferentes 
variedades autóctonas en las Rías Baixas, 
resultando especialmente acentuado este 
factor en los vinos de la subzona del Val do 
Salnés. El clima húmedo, las temperaturas 
suaves y el terruño predominantemente 
granítico son factores comunes y 
claramente influyentes en los vinos de 
la D.O. Rías Baixas. Estas condiciones 
permiten trabajar a la vid al ritmo que debe 
hacerlo, sin estrés, alcanzando expresiones 
de color, aroma y acidez excepcionales.
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6 meses sobre lías con 
battonage en depósito

12 meses en barrica de roble 
francés 500 litros

No No

10 meses en tinaja 60 meses en lías de roble y 
battonage

Albariño

Variedades autóctonas Albariño Albariño

Albariño Albariño

Vino de Galicia

Vino de Galicia Vino de Galicia Vino de Galicia

Vino de Galicia Vino de Galicia

Maceración

Finca el molinero Pereiras Dulce nana

Doliola Ancestros
Blanco de maceración orange

Tinto Blanco dulce de parada fermentiva Blanco dulce de uva pasificada

Blanco de maceración orange Blanco de maceración en frío

Cód. 29129

Cód. 31190 Cód. 29136 Cód. 29137

Cód. 31189 Cód. 36874

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.50 cl Formato: 6 x 0.50 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Producción 1800 botellas

Producción 800 botellas

Caíño tinto, Pedral y 
Espadeiro

Vino de Galicia

Sitta Rosado
Rosado

Cód. 41961

Unidad

Producción 1300 botellas

Producción 1500 botellas Producción 500 botellas

Producción 300 botellas Producción 1500 botellas
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3 meses sobre lías 12 meses en barrica 12 meses en barrica

Godello Godello y Doña Blanca Godello

Bierzo Bierzo Bierzo

Godello La Yegua La Guiana
Blanco Blanco Blanco

Cód. 41256 Cód. 42157 Cód. 42158

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Producción 1415 botellas

3 meses sobre lías 3 meses sobre lías12 meses en barrica

Mencía MencíaMencía

Bierzo BierzoBierzo

Mencía El MorrederoPico tuerto
Tinto TintoTinto

Cód. 42155 Cód. 47540Cód. 42159

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 clFormato: 6 x 0.75 cl

Producción 3557 botellas

Producción 1324 botellas

Siguiendo el hilo familiar y la historia de 
ATTIS Bodega y Viñedos, los hermanos 
Fariña abren un nuevo camino a su 
inquietud por conocer y trabajar con 
variedades auténticas, artesanales, 
autóctonas.

Siempre acompañados de Jean-François 
Hébrard, inician un nuevo proyecto en 
Bierzo que empezó a gestarse en 2019, 
año en el que también se gestó la hija de 
Robustiano, Lía, que une las raíces de su 
padre en las Rías Baixas y de su madre en 
El Bierzo.

La continuación de la mitología de ATTIS 
transportada a la vecina región de El 
Bierzo. Un proyecto arriesgado, en estilo 
e imagen, que pone de manifiesto la 
desbordada creatividad de ATTIS teniendo 
que cruzar montañas para encontrar su 
segundo hogar.
Cuenta la mitología griega que Attis era un 
joven apuesto, elegido por la diosa Cibeles, 
diosa de la Madre Tierra, para cuidar su 
culto religioso a cambio de jurar castidad y 
celibato para siempre. Sin embargo, Attis 
conoció a Sangarida y rompió su juramento. 
Sangarida era una ninfa de los árboles 

que consiguió que Attis se enamorara 
locamente de ella y rompiera su pacto 
de celibato con Cibeles. Cibeles castigó a 
Sangarida y enloqueció a Attis, quien se 
mutiló a sí mismo. Apenada por el suceso, 
Cibeles, resucitó a Attis convirtiéndolo en 
un pino como símbolo de la gran madre 
naturaleza. La Diosa como castigo mató el 
árbol en el que Sangarida habitaba y esta 
murió.

Con esta leyenda la bodega "resucita" a 
Sangarida en forma de vino y nos presenta 
la siguiente familia:
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3 meses sobre lías

Fermentación 3 meses en 
barrico roble francés

Vendimia finales 
de noviembre, larga 
fermentación en roble francés

6 meses sobre lías

100% Albariño, viñedo de 
25 años

100% Albariño

100% Albariño

Albariño, viñedos de 45 a 50 
años

Rías Baixas Rías Baixas

Rías Baixas

Rías Baixas

La Trucha La Trucha barrica

La Trucha de Otoño

Finca Garabelos
Blanco Blanco

Blanco

Blanco

Cód. 33191 Producción 2.000 botellas

Producción 650 botellas

Cód. 33190 Cód. 33192

Cód. 33196

Cód. 33193

Formato: 4 x 1.5 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Notas Frutales de Albariño es un pequeño proyecto familiar ubicado en la subzona del 
Condado de Tea (Rías Baixas), en la provincia de Pontevedra, que elabora vinos con la 
variedad Albariño.

Entre los que destacan sus dos proyectos: Finca Garabelos y La Trucha, así como sus 
distintas variedades en función de su fermentación, recogida de la uva y conservación.

La bodega con 13 hectáreas de viñedo propio, plantado entre 200- 350 m. de altitud, en el 
margen derecho del rio Miño. Las viñas tienen una edad media de 25 años, siendo de más 
de 45 en algunas de nuestras fincas. 

Las cepas están plantadas en espaldera, lo que las permite una mejor aireación evitando así 
la concentración de la humedad, al mismo tiempo que la planta se beneficia de una mayor 
superficie foliar expuesta al sol, que conlleva una maduración óptima de la uva.
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12 meses en roble francés

21 meses en roble francés

14 meses en roble francés

18 meses en roble francés 16 meses en roble francés

12 meses en barrica de roble 
francés

Mencía (cepas viejas)

Mencía

Mencía

Mencía (cepas viejas) Mencía

Mencía

Bierzo

Bierzo

Bierzo

Bierzo Bierzo

Bierzo

Hombros

Tebaida Nemesio

El castañal

Tebaida Tebaida Nº5

Casar mencía
Tinto

Tinto

Tinto

Tinto Tinto

Tinto

Cód. 36429

Cód. 38316

Cód. 38315

Cód. 36430 Cód. 38317

Cód. 36428

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Producción 3000 botellas Producción 900 botellas Producción 900 botellas

Producción 515 botellas

8 meses en sus própias lías 12 fermentado y crianza en 
frude francés y lías 7 meses en 
innox para afinar

Godello Godello

Bierzo Bierzo

Casar Godello Casar Godello 
fermentado barricaBlanco
Blanco

Cód. 36431 Cód. 36432

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Producción 3000 botellas

Todos los viñedos que tiene en propiedad 
Casar de Burbia se posicionan en el entorno 
de la montaña de Valtuille de Arriba, junto 
al Camino de Santiago. Cuentan con 26 
hectáreas de viña de montaña, que trabajan 
siempre manualmente en función de la 
edafología del terreno. Las viñas se han 
reconvertido a ecológico, y los tratamientos 
en éstas se han reducido al máximo en los 
últimos años.  Las características generales 
de estos viñedos responden a una tipología 
en función de su situación con respecto a 
las pendientes de la montaña (15-35%) en 
que se encuentran.
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No

Verdejo

Rueda

Viña Pérez
Blanco

Cód. 36261

Formato: 12 x 0.75 cl

4 meses sobre lías

Sauvignon blanc

Rueda

Lagar del rey 
Sauvignon
Blanco

Cód. 37668

Formato: 6 x 0.75 cl

14 meses fermentado en barrica

Verdejo

Rueda

Lagar del rey
Blanco

Cód. 39716

Formato: 6 x 0.75 cl

5 meses roble francés y 
americano

Tempranillo

RIbera del Duero

Lagar del rey
Tinto

Cód. 36263

Formato: 6 x 0.75 cl

No

Verdejo

Rueda

Finca las hornias
Blanco

Cód. 36262

Formato: 12 x 0.75 cl

4 meses sobre lías

Verdejo

Rueda

Sotavento
Blanco

Cód. 39717

Cód. 44710

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 1.5 l

Bodega familiar dedicada al cuidado 
y producción de uva, elaboración y 
comercialización de vinos blancos de 
calidad acogidos a la D.O. Rueda. 

Los vinos son el resultado de nuestros 
sueños. Trabajo duro y un equipo de 
profesionales, con gran vocación y un 
espíritu de superación y mejora continuo 
es lo que nos hace únicos en un mercado 
tan exigente como es el del vino. Nos 
encontramos en Nava del Rey, en el corazón 
de la Denominación de Origen, zona de 
vinos y viñedos, de ríos y castillos, de 
historia y amor por las cosas que nos hacen 
vivir el vino de una forma especial. 

David Aguado continua con el proyecto 
familiar que surge en Nava del Rey, en el 
corazón de la D.O. Rueda, cuna de los vinos 
rancios, los afamados vinos de “La Nava”. 
Soleras con cuerpo, elaborados a partir de 
crianzas oxidativas que abastecieron los 
mercados del norte de España hace ya más 
de 100 años. Tras la desaparición de los 
viñedos en la zona a causa de la filoxera, 

es ya a comienzos del siglo XXI cuando 
retomamos las plantaciones en los mismos 
parajes en los que hace ya siglos atrás 
estaban ubicados los viñedos.

Donde nuestros abuelos convivían día a día 
con la viña, la poda, el lagar, la vendimia y el 
trasiego. 
Tras terminar sus estudios universitarios 
y con el afán de continuar con la tarea que 
comenzó la familia ya en el siglo pasado, 
se planteó la idea de fusionar la sabiduría y 
buen hacer de lo tradicional con los nuevos 
conocimientos adquiridos y las técnicas 
más modernas de vinificación.

Esto ha hecho que nuestra bodega sea 
pionera en la elaboración de vinos con 
crianzas sobre lías, incorporando a 
nuestros vinos elaboraciones sobre barrica 
de diferentes tipos de robles y pasando 
a elaborar vinos con un carácter más 
personal, moderno, juvenil y elegante, 
sufriendo enormes cambios en comparación 
a los vinos tradicionales elaborados en el 
siglo pasado.
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No No

Verdejo Tinta de Toro

Vino tierra de Castilla y León Vino tierra de Castilla y León

Blanco Face to Face Tinto Face to Face
Blanco Tinto

Cód. 32161 Cód. 32160

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

No No

No No 14 meses barrica de roble 
francés y caucásica

No

Verdejo Verdejo

Verdejo Tinta de Toro Tinta de Toro

Chardonnay y Verdejo

Vino tierra de Castilla y León Vino tierra de Castilla y León

Toro Toro Toro

Vinos Tierra Castilla y León

Reina Reina 5.5 

Monte la reina 
verdejo

Monte la reina joven Cuvée Privée

Claudia Moreno
Blanco Frizzante Blanco Frizzante

Blanco Tinto Tinto

Blanco espumoso

Cód. 32155 Cód. 32161

Cód. 32130 Cód. 32129 Cód. 32136

Cód. 32138

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Monte La Reina cuenta con algunos de los 
viñedos más antiguos de España, de más 
de cien años. Gracias al tipo de suelo, la 
Filoxera, que atacó Europa a finales del 
siglo XIX, no consiguió arrasar los viñedos 
de la zona de Toro. Trescientas hectáreas 
de viñedo propio son el alma de sus vinos. 
Doscientas hectáreas de la uva típica de esta 
tierra, la Tinta de Toro (Tempranillo), y cien 
de uva Verdejo. Además, cuentan con una 
pequeña parcela de Chardonnay de cinco 
hectáreas que destinan a la elaboración del 
espumoso. 
Un clima continental, de fríos inviernos y 
veranos calurosos, altitudes que rondan 
los 750 metros y fuertes cambios de 
temperatura entre el día y la noche aportan 
las condiciones climáticas necesarias para 
que la uva adquiera una excelente madurez, 
una gran franqueza en el aroma, intensos 
colores y una expresión muy equilibrada.
En Monte La Reina recogen la uva en 
su momento óptimo de maduración, la 
seleccionan y la cuidan en su plenitud, 
potenciando los aromas del vino, cuidando el 
color y favoreciendo su elegancia.
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6 meses roble francés 6 meses roble americano 9 meses roble francés y  
americano

Tempranillo, Cabernet 
Sauvignon

Tinta de toro Tinta de toro

Toro Toro

Loquillo 24 mozas Madremía
Tinto Tinto Tinto

Cód. 40743 Cód. 30247 Cód. 30248

Cód. 30735 Cód. 30734

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 1.5L Formato: 6 x 1.5L

14 meses roble francés y 
americano nueva

20 meses roble francés

Tinta de toro Tinta de toro

Toro Toro

Abracadabra Platón
Tinto Tinto

Cód. 30249 Cód. 43324

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 3 x 0.75 cl

"En 2009 colocaron la primera piedra de la 
bodega, en 2010 plantaron la viña alrededor 
y en 2011 nació el primer vino. La historia 
de Divina Proporción continúa. Como una 
empresa pequeña que da sus primeros 
pasos, la implicación es total en el proceso. 
Juan y su hermano cultivan la tierra, 
vigilan las viñas a diario y cuidan cada 
detalle de la bodega. Yovana se encarga 
de labores administrativas, comerciales 
y relaciones públicas. Ahora esperan que 
la tierra sagrada, la histórica Tinta de 
Toro y la bodega 'divina' le permitan crear 
inolvidables y extraordinarios vinos".
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La Bodega Dominio del Blanco, situada 
en la localidad de Medina del Campo 
(Valladolid), es un micro proyecto que nace 
y se crea en el año 2014, en la comarca 
de la Seca, encaminado por unos jovenes 
hermanos , con una cosa en comun: la 
pasion por la verdejo.

El arraigo a una tierra, esos pequeños 
secretos transmitidos de generación en 
generación.

Años de esfuerzo, dedicación y sacrificio 
se conjugan con el fin último de extraer 
el máximo potencial de cada una de las 
variedades de uva que cultivamos, dando 
como resultado la creación de vinos con 
un sello muy personal, expresivos, ricos 
en matices y que recuerdan la esencia 
que los hace posibles, nuestra pasión por 
el vino. 

“A Cuqueira” es una de las zonas vitícolas 
más antiguas del Ribeiro; en este entorno 
y con un microclima especialmente 
apropiado para el cultivo de la vid, se 
vienen elaborando vinos extraordinarios 
desde tiempos inmemoriales.

50% acero inoxidable y 50% 
barrica. 6 meses roble francés

50% acero inoxidable y 50% 
barrica. 6 meses roble francés

Verdejo Tempranillo

Rueda Castilla y León

Botón de Gallo Botón de Gallo
Blanco Crianza Oxidativa Rosado

Cód. 43367 Cód. 43368

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

No

Treixadura y Torrontés

Ribeiro

Cuqueira
Blanco

Cód. 45276

Formato: 6 x 0.75 cl

DOMINIO DEL BLANCO
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No 10 meses No

Tempranillo Tempranillo Macabeo y Parellada

Ribera del Guadiana Ribera del Guadiana Cava

Lar de Barros 
cosecha

Lar de Barros 
crianza

Cava extrem
Tinto Tinto

Blanco espumoso

Cód. 37700 Cód. 37701 Cód. 35374

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl
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No

Viura

Vino de la Tierra

Viñas de Leizao 
blanco
Blanco

Cód. 25388

Formato: 12 x 0.75 cl

No

Garnacha

Vino de la Tierra

Viñas de Leizao 
rosado
Rosado

Cód. 25388

Formato: 12 x 0.75 cl

No

Tempranillo y garnacha

Vino de la Tierra

Viñas de Leizao 
jóven
Tinto

Cód. 25387

Formato: 12 x 0.75 cl

No

Viura

Rioja

Blanco
Blanco

Cód. 4155

Formato: 12 x 0.75 cl

12 meses roble americano

Tempranillo y garnacha

Rioja

Crianza
Tinto

Cód. 3927

Formato: 12 x 0.75 cl

Tempranillo

Ribera del Duero

Joven
Tinto

Cód. 43996

Formato: 12 x 0.75 cl

No

Garnacha

Rioja

Rosado
Rosado

Cód. 4223

Formato: 12 x 0.75 cl

No

Tempranillo y garnacha

Rioja

Joven
Tinto

Cód. 3926

Formato: 12 x 0.75 cl
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No

No

No No No No

No No No

No No No

Zalema

Zalema Syrah Syrah Moscatel

Zalema Zalema Moscatel

Xarello, Parellada 
y Macabeo Pedro Ximénez

Condado de 
Huelva 

Condado de 
Huelva 

Cava

Blanco 
seco mioro 
selección

Blanco    
seco     
anade 

Cava Palacio 
de Doñana 
Brut nature

Vermut 
misterio

Orange 
VDM

Vino dulce 
misterio

Rosado    
anade 

Tinto   
anade 

Blanco 
semidulce 
anade

Blanco 
mioro gran 
selección

Blanco semi 
dulce Don 
Condado

Blanco 
seseo 
moscato

Blanco

Blanco

Cava

Cava Dulce Dulce

Rosado Tinto

Blanco

Blanco Blanco Blanco Frizzante 5.5

Cód. 18987

Cód. 18987

Cód. 19371 Cód. 22267 Cód. 18988 Cód. 03014

Cód. 35959 Cód. 35951 Cód. 35949

Cód. 20357 Cód. 04185 Cód. 20358

Formato: 12 x 0.75 cl

Formato: 12 x 0.75 cl

Formato: 12 x 0.75 cl Formato: 12 x 0.75 cl Formato: 12 x 0.75 cl Formato: 12 x 0.75 cl

Formato: 12 x 0.75 cl Formato: 12 x 0.75 cl Formato: 12 x 0.75 cl

Formato: 12 x 0.75 cl Formato: 12 x 0.75 cl Formato: 12 x 0.75 cl
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Fermentación en depósitos 
de acero inoxidable a 
temperatura controlada

Maceración y fermentación en 
depósitos de acero inoxidable a 
temperatura controlada

Maceración prefermentativa 
en frío durante 72 horas

16 meses en Roble Francés

Chardonnay Garnacha

Tempranillo, Merlot y 
Cabernet Sauvignon

Tempranillo

Navarra Navarra

Pago Prado de Irache

Navarra

1891 Chardonnay

Prado de Irache

1891 Rosado 1891 Roble
Blanco

Tinto

Rosado Tinto

Cód. 46380 Cód. 46381

Cód. 46383

Cód. 46382

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl
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18 meses 12 meses

70 meses

64 meses

150 meses110 meses 22 meses

24 meses

0, 75cl (40 meses)

Xarello, macabeo y parellada Pinot noir y garnacha

Chardonnay

Xarello y chardonnay Pinot noir

Xarello, Macabeo y parellada

Xarello, Macabeo, parellada y 
chardonnay

Xarello, Macabeo, parellada y 
chardonnay

Chardonnay

Cava Cava

CavaCava

CavaCava Cava

Cava

Cava

Reserva 18 brut Martínez Rosado 15 
brut nature

Chardonnay reserva 
Esp. Brut Nature

Montse Magnun 
G. R. Brut Nature

Ricardo Martínez de 
Simón Brut Nature

Uvae brut nature Rosae ahumado brut

Reserva 24 brut 
nature

Gran reserva 40 
brut nature

Blanco espumoso
Rosado espumoso

Blanco espumosoBlanco espumoso

Blanco espumoso
Blanco espumoso Rosado espumoso

Blanco espumoso

Blanco espumoso

Cód. 31769 Cód. 31784

Cód. 31772Cód. 31780

Cód. 33895Cód. 31774 Cód. 31778

Cód. 31770

Cód. 31771

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 clFormato: Unidad

Formato: unidadFormato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

"Rimarts debe su nombre a nuestro 
padre, Ricard Martínez de Simón, quien 
decide elaborar unos cavas de alta calidad 
prescindiendo de toda metodología 
moderna".

Desde 1987 hasta la actualidad, la familia 
sigue con la misma filosofía de trabajo 
para poder satisfacer los paladares más 
exigentes de todo el mundo. Trabajan 

respetando los procesos naturales, 
perseverando en una larga crianza que les 
exige dedicación y esfuerzo diario. 

Unos procesos artesanales que aportan su 
máxima expresividad. Pasión por una tierra, 
por su fruto y por el oficio de transformar 
en realidad unos conocimientos. Pasión por 
innovar, sorprender y ofrecer un producto 
único y agradecido.



48 meses 36 meses

48 meses 48 meses 36 meses

18 meses48 meses 18 meses

48 meses

Xarello, macabeo y parellada Xarello, macabeo y parellada

Xarello, macabeo y parellada Xarello, macabeo y parellada Xarello, macabeo y parellada

Xarello, macabeo y parellada Pinot Noir y Macabeo

Xarello, Macabeo y parellada

Pinot Noir y Macabeo

Corpinnat Corpinnat

Corpinnat Corpinnat Corpinnat

CorpinnatCorpinnat Corpinnat

Corpinnat

Brut Reserva

Torelló By Custo Torelló Etsuro Sotoo Special Brut

Special Magnum 225 Brut Nature

Brut Nature Tradicion Pal-lid Brut Reserva Pal-lid Petit

Blanco espumoso

Blanco espumoso Blanco espumoso Blanco espumoso

Blanco espumoso Blanco espumoso

Blanco espumoso Palido Palido

Cód. 25867 Cód. 25868

Cód. 25870 Cód. 25871 Cód. 30778

Cód. 45579Cód. 42004 Cód. 45580

Cód. 25869

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 1 x 1.5 l

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 clFormato: 6 x 37.5 cl Formato: 6 x 37.5 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

5.500 m² de cavas, donde en la oscuridad 
y a temperatura controlada, descansan dos 
millones de botellas.

Torelló sólo elabora vinos espumosos de 
larga crianza (Corpinnat), vinos blancos, 
rosados y tintos DO Penedès y aceite de 
oliva virgen extra.
Los escumosos Corpinnat de Torelló tienen 
entre dos y diez años de crianza. En una 

sala de nuestra bodega, a temperatura y 
humedad controladas, reposa el vino tinto 
Raimonda, en barricas de roble francés 
(Allier y Limousine) y roble americano. Lo 
elaboramos desde 1998, recuperando así 
una ancestral tradición familiar.

En otra sala de la bodega se elaboran el 
vino blanco Crisalys (xarel.lo y chardonnay) 
criado en barrica francesa.



25% en barrica 6 meses y 8 
años en botellas en lías

50% Pinot noir y 50% 
Chardonnay

Champagne

Grethen cuve 
prestige 2009 brut
Blanco

Cód. 33528

Formato: 6 x 0.75 cl

24 meses

80% Pinot noir y 50% Pinot 
meunier

Champagne

Grethen rose brut
Rosado

Cód. 33530

Formato: 6 x 0.75 cl

36 meses 36 meses 48 meses

30% Vino Reserva

100% Chardonnay 100% Chardonnay 100% Chardonnay

Chardonnay, Pinot Noir y 
Gamay Noir

Champagne Champagne Champagne

Champagne

Grethen Blanc de 
Blancs Brut

Valentin Leflaive 
CV 17 50

Valentin Leflaive 
CV 15 40

Jean de Burigny 
Brut

Blanco Blanco Blanco

Champagne

Cód. 42498 Cód. 48738 Cód. 48739

Cód. 45187

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

CHAMPAGNE

CREMANT
Blanco Charles de 
France

Charles Bailly Brut 
Supreme Blanc de 
Blancs

Rosé Charles de 
France

Rosado Charles 
Bailly Bourgogne

Cremant

Cremant Grand Vas

Rosado Cremant

Rosado Cremant Grand Vas

Cód. 44935

Cód. 45185

Cód. 45186

Cód. 45186

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Pinot Noir

Chardonnay y Ugny

Pinot Noir

Cabernet Groslot

Bourgogne

Bourgogne

Bourgogne

Bourgogne



PÁGINA 37

VINOS DEL MUNDO · FRANCIA

Ropiteau Les Plants 
Nobles Bourgogne

Ropiteau Les Plants 
Nobles Bourgogne Ropiteau Chablis

Chateau Lamothe 
Bordeaux

Moncigale
Provence

Maison Bouachon 
Chatauneuf Du Pape

Chateau Du Puy 
Bonnet Bordeaux

Les Rabassieres 
Cotes Du Rhone

Laurus Viognier 
Gabriel Meffre

Vacqueyras Cotes Du 
Rhone

Chateau De Mercey 
Hautes Cote Beaune

Tinto

Blanco Blanco

Tinto

RosadoTinto

Tinto

TintoBlanco

Tinto

Blanco

Cód. 45583

Cód. 17203 Cód. 44937

Cód. 44938

Cód. 46334Cód. 48737

Cód. 44939

Cód. 44940Cód. 44943

Cód. 44941

Cód. 44942

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 1 x 0.75 clFormato: 1 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 clFormato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

6 meses barrica roble francés

6 meses tanque y 5 meses 
barrica roble francés

8 meses barrica roble francés

8 meses barrica roble francés 
y 8 meses en cubas

14 meses barrica roble francés

6 meses barrica roble francés 6 meses barrica

NoNo

100% Pinot Noir

100% Chardonnay 100% Chardonnay

Garnacha y SyrahViognier

Garnacha y Syrah

Chardonnay

Merlot, C. Sauvignon y 
PetitVerdot

Garnacha y CinsautGarnacha y Syrah

Merlot y C. Sauvignon

Vin de France

Vin de France Bourgogne

RodanoPay D' OC

Rodano

Bourgogne

Bordeaux (Vin de Bourdeaux)

Coteaux d'Aix en Provence
Côtes-du-Rhône (Chatauneuf 
Du Papa)

Bordeaux (Montagne 
Saint-Emilion)
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Tinto Oliver Lefleive
Bourgogne

Blanco Oliver Lefleive
Bourgogne

Tinto Blanco

Cód. 48740 Cód. 48741

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

14 meses barrica roble francés 14 meses barrica roble francés

Pinot Noir Chardonnay

Bourgogne Bourgogne

Trentino Emilia Romagna

A/Piemonte

Emilia Romagna

VINOS DEL MUNDO · ITALIA

No

No No

Pinot grigio

Moscato blanco

Glera
Sangiovese, Merlot, Colorino 
y Cabernet

Nero D'Avola Lambrusco

Fragola Varias uvas Lambrusco

Pinot Grigio Doc 
Cavit

Moscato Scanavino Proseco RegutaBuon Governo Piccini

Rocca Perciata 
Firriato

Lambrusco Rosato 
Negrini

Fragolino Giacobazzi Lambrusco Rosato 
Giacobazzi

Blanco ligero seco trentino

Moscato BlancoTinto

Tinto Aromatizado

Rosado

Cód. 41469

Cód. 41466 Cód. 41467Cód. 41468

Cód. 45710 Cód. 48632

Cód. 41470 Cód. 41471

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 clFormato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

Terre Siciliane

IGP Toscaba

DOC Emilia Romagna 
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VINOS DEL MUNDO · CALIFORNIA

Blanco de Loach 
Heritage

Tinto de Loach 
Heritage

Blanco Tinto

Cód. 47131 Cód. 47132

Formato: 6 x 0.75 cl Formato: 6 x 0.75 cl

100% Chardonnay Zinfandel

California California
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VERMUT

Mezcla de vino oloroso y PX 
con 10 hierbas y especias 
aromáticas aportando aroma 
andalusí con la colaboración 
de Paco Morales Chef con 
estrella Michelín. 8 años en 
bora de roble americano

Siguiendo la fórmula de 1882 
mezcla de vinos dulces añejos 
criado en botas de roble 
americano durante 4 años 
y macerado con las propias 
esencias

Mezcla de vino oloroso con 15 
años de crianza de PX con 6 
años de crianza con más de 30 
botánicos. 6 meses en barrica 
de roble francés

Mezcla de vinos macerado 
con piel de naranja y 
toques cítricos con hierbas 
aromáticas autóctonas de la 
zona. 6 años en bota de roble 
americano

Mezcla de vino oloroso con 
15 años de crianza y PX con 
6 años de crianza con más 
de 30 botánicos. Crianza de 
14 meses en barrica de roble 
francés

Pedro XiménezPedro Ximénez y moscatel

Palomino y Pedro Ximénez

Pedro Ximénez

Palomino y Pedro Ximénez

Montilla-Moriles (Córdoba)Montes de Málaga

Jerez de la Frontera (Cádiz)

Montilla (Córdoba)

Jerez de la Frontera (Cádiz)

VRMT EcológicoVermut Krauel

Amillo Reserva

Robles ecológico

Reserva Especial

VermutVermut

Vermut

Vermut

Vermut

Cód. 41448

Cód. 31191

Cód. 40928

Cód. 31193

Mezcla de vinos olorosos, 
finos y dulces con más de 40 
hierbas, flores y raíces. 15 
meses en roble americano

Zalema y Moscatel de Alejandría

Privilegio del Condado (Huelva)

Misterio
Vermut

Cód. 22267

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Formato: 6 x 0.75 cl

Cód. 32444

Cód. 34478

Formato: 6 x 1L

Formato: 3L bag in box

Elaboración clásica

Pedro Ximénez

Sanlúcar de Barrameda

Vermut Maripaz
Blanco

Cód. 48555

Formato: 6 x 0.75cl
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VINOS DULCES

No

100% Moscatel de Málaga

Málaga

Jarel naturalmente
Dulce

Cód. 27521

Formato: 12 x 0.75cl

Producción 6000 botellas

2 años roble francés

100% Rome

Sierras de Málaga

La resinera
Tinto dulce

Cód. 44582

Formato: 6 x 0.50cl

Producción 300 botellas

No

Pedro Ximénez

Montilla-Moriles

PX C11
Tinto dulce

Cód. 48555

Formato: 6 x 0.5cl

No

Albariño

Vino de Galicia

Pereiras
Blanco dulce de parada fermentiva

Cód. 29136

Formato: 6 x 0.50 cl

Producción 1500 botellas

No

Albariño

Vino de Galicia

Dulce nana
Blanco dulce de uva pasificada

Cód. 29137

Formato: 6 x 0.50 cl

Producción 500 botellas

No

No

Solera 1927 10%, Solera 10 
años 90% y Roble francés

Pedro Ximenez

Pedro Ximenez y Verdejo

Pedro Ximenez

Montilla Moriles Montilla Moriles

Dulce PX Piedra Luengo

Dulce caprichoso

Dulce PX malla
Pedro Ximénez Ecológico

Frizzante dulce ecológico

PX dulce

Cód. 29453

Cód. 31361

Cód. 29458

Formato: 6 x 0,50L

Formato: 6 x 0,50L

Formato: 6 x 0,75L
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MAGNUM

4 meses sobre lías

Verdejo

Rueda

Sotavento
Blanco

Cód. 44710

Formato: 6 x 1.5L

4 meses sobre lías en depósito 
y battonage

Albariño

Rías Baixas

Xión
Blanco

Cód. 30773

Formato: 6 x 1.5L

6 meses sobre lías en depósito, 
barrica y battonage

Albariño

Rías Baixas

Attis
Blanco

Cód. 30774

Formato: 4 x 1.5L

8 meses en sus própias lías

Godello

Bierzo

Casar Godello
Blanco

Formato: 6 x 1.5L

6 meses roble francés

100% Tinta fina

Ribera del Duero

Entrega Roble
Tinto

Cód. 35244

Formato: 6 x 1.5L

9 meses en barrica de roble 
francés y americano

100% Tinta Fina

Ribera del Duero

“B” Roble
Tinto

Cód. 27470

Formato: 6 x 1.5L

12 meses en Roble Francés

100% Tempranillo

Rioja

Edulis Crianza
Tinto

Cód. 26848

Formato: 6 x 1.5L

9 meses roble francés y  
americano

Tinta de toro

Toro

Madremía
Tinto

Cód. 30734

Formato: 6 x 1.5L

12 meses en Roble Francés

100% Tempranillo

Rioja

Hacienda Valvarés
Crianza

Tinto

Cód. 35700

Formato: 6 x 1.5L

18 meses roble francés

100% Tempranillo

Rioja

Altanza Reserva
Tinto

Cód. 4020

Formato: 6 x 1.5L
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Timeless Three SL

Model Two Élite Dorado

Model Two Plus Cápsulas gas 3 unidades

Aguja estándarModel Two Élite Rojo

Cód. 44603

Cód. 30395

Cód. 26760 Cód. 26761

Cód. 26762Cód. 30396

Coravin es la tecnología que nos permite 
beber cualquier vino sin descorchar. 

Bebe una copa de vino tinto, mientras tu 
acompañante bebe vino blanco. Marida 
vinos con los diferentes platos de tu cena 
en lugar de limitarte a la misma botella. Sin 
la presión de tener que terminar una botella 
o desperdiciarla, tienes la libertad de elegir 
los vinos que desees sin hacer concesiones.




